

Protokoll fört vid Distriktsstyrelsens möte den 25 maj 2022

På kansliet Trandaredsgatan 2, Borås

Närvarande

Ordinarie ledamöter Kjell Johansson, Elisabeth Friis Henningsson, Sylvie Ekström,
Britt-Mari Andersson, Rolf Nilsson, Thomas Wennergren,
Lars Nilsson, Tomas Stigsson, Kaarina Larsson, Eva Ryberg

Adjungerad Carina Holmin

Ersättare Gun-Britt Holmgren Ivstedt, Gunnel Brandt, Margareta Ljungström

Anmält förhinder Göte Andersson

§ 12 Mötets öppnande Ordförande Kjell Johansson öppnade mötet

§ 13 Val av justerare Till justerare valdes Britt-Mari Andersson

§ 14 Dagordningen Dagordningen godkändes

§ 15 Genomgång av vilka som har röst och beslutsrätt

§ 16 Föregående protokoll justeras

§ 17 Skrivelser/mejl

- a. Johanna Hållen pensionärsträffar om pensionen
- b. Johanna Hållen Försäkring - informatörer
- c. Åsa Karlberg protokoll från Riks styrelse
- d. Marie Näslund Medlemsundersökning
- e. PRO Rydal. Möte 4/8
- f. Mini Expo Utställning hjälpmedel mm
- g. Inbjudan till webinarium Ålderism - diskriminering av äldre
- h. Pensionsmyndigheten
- i. Mejl från Rolf Magnusson

§ 18 Rapporter

Ekonomi:

Ekonomin är god. Vi rör inte fonderna

Studier:

Trafikkurs i sept., träff med kassörer 18/10, äldre-juridik nästa år.

Kommittéer:

Rapport från medlems-och raketforskarna,

Medborgardialogen i Hälso- och sjukvårdsnämnden

PRO Vetarna distriktsfinal 24/5, PRO Horred vann

Ordförande konferens Riks 9/5:

Ordf. Rapporterade från konferensen. Den 15/6 ska riksdagen ha allmän debatt om handlingsprogrammet gällande ögon, tänder, pension.

JS Sverige uppföljning: 1/6 kl. 13:30

Kongressförberedelser:

Föreningarna ska informeras. Ska avgiften i PRO höjas? Stora utgifter, små intäkter. Träff i Trollhättan 31/5 med kongressdeltagare.

Träff med valberedning 10/5

§ 19 Beslutspunkter

a. Bordlagt val av AU (vice ordförande)

b. Inbjudan till upptaktsmöte/planering av verksamhet. Plats Kinna

PRO-gården den 8/9. Programförslag godkändes

c. Bordlagt ansökan om anslag från Borås Samorganisation till att betala Boule-skylt. Kjell tar kontakt med Borås samorganisation-Gert Henningsson

d. PRO Rydal (arbetsgrupp utsedd Kjell J, Kjell H, Tomas S, Margareta L och Carina H)

e. RO har godkänt nedläggning av Borås Östra

f. Avsatta medel, bordlades

g. Arvoden i pandemitider, arvodering skall ses över utifrån mandattid

h. Avgifter på kurser 200kr kommer att debiteras deltagare som ej meddelat förhinder.

§ 20 Deltagare Västsvenska Rådet i Trollhättan 31/5 (kongressombud)


§ 21 Övriga frågor

a. Avsatta medel vad händer med dem?

b. Boule turnering (Mark klart) Vem tar resten? Kjell stämmer av med Borås Samorganisation.

§ 22 Avslutning


Ordf. Kjell Johansson avslutade mötet



Sylvie Ekström
sekreterare



Kjell Johansson
ordförande



Britt-Mari Andersson
justerare